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ـــــــــــــــــــــــــــــــــمتوس 3المستوى :  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ المدة :                                                               ط                         ـــــــــــــــــــــــــــــ
ــــــــــــــــــــــــــــــــــس   اعةــــــــــــــــــــــــــــــ

 و الحياة ةالأول في مادة علوم الطبيع الفرض
 

   ن)6:  (التمرين الأول
  "1إليك الرسم المقابل " الشكل         

  ؟"1" الشكل ھي الظاھرة التي يوضحھا  . ما01
  . ما سببھا ؟02
  عرفھاو  . سم العناصر أ ، ب ، ج.03
 بالمقارنة مع (ب) ؟ علل إجابتك. 1. كيف تكون الخسائر في م04
 من حيث الخسائر و العمق أ ) (و )ب(استخرج العلاقة بين . 05

  
 
   ن)6(  :التمرين الثاني

 تحدث الظواھر البركانية عن طريق بنية جيولوجية خاصة تعرف بالبركان               
 ـ يرتبط توازن بركان انفجاري بظاھرة جيولوجية مسببة له . ماھي ؟  ـ علل ؟ )1
 ـ وضح برسم تخطيطي مقطعاً لبركان انفجاري عليه كافة البيانات . )2
 ـ صف تجربة توضح دور الغازات للثوران الانفجاري . )3
 ـ اذكر منطقة تتميز بثوران براكين من النمط الانفجاري ) 4

  ن) 08:  (الوضعية الإدماجيــة
  

      إلى تمـــدد  ديدة تؤديــــــــــاحات جيولوجية جــــمسرة زيادة ــــــلك فكــــتوعب زميــــلم يس
  رنات،ــــــــشبكة الأنت عبـــــــرالبحث طات. ولفھــم ذلك لجأ إلى ـــــــــرة المحيــــقش

  ــــــــــــــــدته لفھـــمھا.صل على وثائق مختلفـــة، وطلب منك مساعـــــــــفتح          
  
  
  
  
  
  
  

  )3)                                الوثيقة (2الوثيقة (                              )1الوثيقة (                 
  اعتمادا على السندات ومكتسباتك القبلية:

 طات.ـــــدد قاع المحيــــل تمــــأص دحـــد -1
 م الأرض ثابتا.ـــــر سبب بقاء حجـــــفس -2
  .ــذه الظواھرــــــتج عن ھــــن ما ينــــبي -3
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